Отчет
О деятельности Совета Партнерства и Исполнительного органа
Саморегулируемой организации Некоммерческое Партнерство Проектировщиков Приморского края
(отчетный период – 2011 г.)

  
В отчётном периоде деятельность Совета Партнерства, Исполнительного органа Партнерства и всех сотрудников Партнерства была направлена на достижение целей, которые определены Уставом Партнерства.
Приоритетными видами деятельности Совета Партнерства являются:
- дальнейшее совершенствование внутренних документов Партнерства, с учетом постоянно вносимых изменений в действующее законодательство, Градостроительный кодекс РФ, с учетом рекомендаций Национального  объединения проектировщиков, а так же с учетом предложений членов Партнерства;
- совершенствование информационного обеспечения деятельности Партнерства, в том числе улучшение информативности сайта Партнерства;
- обеспечение выполнения ряда других важных задач в рамках уставной деятельности Партнерства.

Заседания Совета проводились практически еженедельно и были посвящены обсуждению наиболее актуальных проблем строительной отрасли в соответствии с задачей, определенной Федеральным законодательством и Уставом Партнерства.
В том, числе за отчетный период Советом Партнерства была выполнена следующая работа  и проведены мероприятия: 
- проведено 36 заседаний Совета Партнерства;
- за 2011 год всего было выдано членам Партнерства 65 свидетельства о допуске,  в том числе 6 организациям выданы свидетельства о допуске к работам на особо опасных и технически сложных объектах капитального строительства, оказывающим влияние на безопасность указанных объектов;
- на настоящий момент в Партнерстве еще остается 3 организации, которые не прошли процедуру по замене свидетельства о допуске (ООО «Зодчий ПРИМ», ООО «Альтаир-ДВ», ООО «Монолит»);
- была утверждена форма свидетельства о допуске, разработанная  на основе формы свидетельства, утвержденной Приказом Ростехнадзора № 356 от 05 июля 2011 г.;
- был утвержден годовой план-график плановых проверок членов Партнерства. Контрольным комитетом было проведено 86 плановых проверок, по результатам которых были приняты решения о соответствии  требованиям к выдаче свидетельств о допуске, либо были выявлены нарушения. По всем выявленным нарушениям ведется мониторинг и анализ, ведется профилактическая работа с организациями – членами Партнерства с целью устранения замечаний.

В настоящее время наше Партнерство объединяет уже 94 компании,  представителей как крупного, так и среднего и малого бизнеса. 
На 1 января 2011 года в составе членов Партнерства было 84 предприятия проектной отрасли.
В 2011 году в Партнерство были приняты 14 предприятий. 
За этот же период 4 компании прекратили членство в Партнерстве, из их числа 3 компании вышли из Партнерства по заявлению о добровольном выходе (в связи с изменением сферы деятельности, а также выполнением работ не связанных с деятельностью оказывающей влияние на безопасность объектов капитального строительства) и 1 компания была исключена из Партнерства за несоблюдение условий членства, установленных Партнерством, а также по причине отсутствия свидетельства о допуске хотя бы к одному виду работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства за несоблюдение условий членства, установленных Партнерством.
В настоящее время несколько организаций готовят документы для вступления в СРО НП ППК, в том числе ООО "ДВ ПромстройНИИпроект" и ООО "Восток-Курилы" из г. Южно-Сахалинска.

Как известно период становления СРО состоит из трех основных этапов: первый – заканчивается регистрацией СРО, второй – выдачей членам СРО свидетельств о допуске, третий – непрерывное совершенствование работы СРО с целью обеспечения максимальных преимуществ ее членам. В 2011г. в рамках реализации третьего этапа было проведено множество мероприятий. 

В марте 2011г. прошел очередной V Всероссийского съезда саморегулируемых организаций проектировщиков, в котором участвовали представители 153 саморегулируемых организаций, в том числе и СРО НП ППК. В ходе заседания обсуждались наболевшие проблемы строительной сферы, приоритетные направления деятельности и результаты деятельности Национального объединения, в том числе исполнительным директором СРО НП ППК было выдвинуто предложение в целях экономии бюджетных средств НОПа, что повлекло за собой неувеличение членских взносов. 
20.12.2011г. состоится  внеочередной VI Всероссийский съезд саморегулируемых организаций проектировщиков, в котором Партнерство будет принимать непосредственное участие.
 
В рамках сотрудничества Приморских СРО организован Совет Стройкомплекса Приморья, приоритетными направлениями деятельности которого является:
1. Противодействие «коммерческим» допускам СРО.
2. Развитие строительных третейских судов.
3. Развитие рейтингования предприятий строительного комплекса.
4. Развитие информационного обмена между саморегулируемыми организациями.
5. Совершенствование системы ценообразования стройкомплекса.

Председателем Совет Стройкомплекса Приморья является Федоренко С.В - директор НП СРО «Альянс строителей Приморья», заместителем председателя Лёгкий С.В, члены Совета:
1. Белов Игорь Анатольевич, член Совета Национального объединения проектировщиков по Дальневосточному федеральному округу.
2. Голотин Андрей Николаевич, член Правления НП СРО «Межрегиональное объединение строительных предприятий малого и среднего предпринимательства - ОПОРА» и НП СРО «Межрегиональное объединение архитектурно-проектных предприятий малого и среднего предпринимательства - ОПОРА».
3. Крат Игорь Власович, исполнительный директор филиала НП СРО «Межрегиональная гильдия строителей» по Дальнему Востоку.
4. Самарин Владимир Ильич,  начальник отделения НП СРО «Томские строители» по Дальневосточному федеральному округу
5. Стыцюра Вячеслав Иванович, директор Дальневосточного филиала СРО НП «Проектцентр»
6. Лосив Владимир Михайлович, директор филиала СРО Ассоциация «Инженерные изыскания в строительстве» - Дальний Восток».

Исполнительный орган СРО НП ППК принимает активное участие в разработке единой системы аттестации специалистов ДВФО. В частности Легкий С.В. входит в состав рабочей группы по аттестации, которая была создана на  окружной конференции строительных  саморегулируемых организаций по Дальневосточному федеральному округу 27 июля 2011 года. В состав рабочей группы вошли представители строительных, проектных и изыскательских СРО ДФО, филиалы СРО, а также координатор НОСТРОЙ. Первыми результатами работы стало принятие решения о выдаче аттестатов по результатам уже имеющегося повышения квалификации (ДВИЭР), а не отдельно как предполагалось ранее. 

За прошедший период было принято участие, как в работе, так и в организации многих мероприятий, важных для развития и совершенствования строительного и в частности проектного сообщества Приморья и Дальнего Востока в целом. Последними из них являются:
- Академические чтения «Актуальные вопросы развития строительного и жилищно-коммунального комплексов Дольнего Востока России» - где проходил обмен опытом межрегиональных организаций, обсуждение актуальных вопросов. Присутствовали представители СРО, научных и учебных заведений, представители администрации края и города;
- Круглый стол «Уникальные  объекты саммита АТЭС. Итоги 2011 года», одним из вопросов которого был вопрос об ответственности строительных и проектных организаций. В настоящее время саморегулирование является одним из инструментов подтверждения их надежности и конкурентоспособности, а компетенция проектной компании подтверждается результатами ежегодных плановых проверок.

В июле 2011г. ООО «АУДИТ-ПРОФИ» была проведена проверка ведения бухгалтерского учета и финансовой (бухгалтерской) отчетности Партнерства за 2010 г. Аудиторское заключение размещено на официальном сайте СРО НП ППК.

В заключении хотелось бы отметить, что основные приоритеты в работе Партнёрства  связаны с активным участием в разработке мер, связанных с
-преодолением административных барьеров;
- поддержкой малого бизнеса;
- подготовкой кадров в строительной отрасли;
- борьбой с недобросовестными участниками строительного рынка;
-развитие строительного комплекса Приморского края, в том числе и предприятий стройиндустрии и промстройматериалов.
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