   
Отчет
О деятельности Совета Партнерства и Исполнительного органа
Саморегулируемой организации Некоммерческое Партнерство Проектировщиков Приморского края
(отчетный период – 2013 г.)

За отчетный период была выполнена следующая работа  и проведены мероприятия: 
- проведено 32 заседания Совета Партнерства;
- всего было выдано членам Партнерства 50 свидетельств о допуске;
- проводилась работа по обращениям членов Партнерства и третьих лиц;
- аттестационной комиссией выдано 109 квалификационных аттестатов
- ведется мониторинг соблюдения членами СРО НП ППК установленных сроков предоставления документов и информации, а также выполнение в установленные сроки иных требований и обязательств. Результаты мониторинга ежеквартально публикуются на сайте Партнерства
- введен новый реестр членов для сайта Партнерства в соответствии с требованиями действующего законодательства в современном формате, удобный в работе и понятный потребителям (на данный момент ведется работа по заполнению реестра)
- был утвержден годовой план-график плановых проверок членов Партнерства. В соответствии с графиком проверок Контрольным комитетом было проведено 97 плановых проверок, по результатам которых были приняты решения о соответствии  требованиям к выдаче свидетельств о допуске, в некоторых организациях были выявлены нарушения.

За отчетный период состоялось 7 заседаний Дисциплинарного комитета в отношении 18 организаций. Применялись такие меры дисциплинарного воздействия как вынесение предупреждения, приостановление действия свидетельства о допуске в отношении определенного вида или видов работ, прекращение действия свидетельства о допуске в отношении определенного вида или видов работ и исключение из членов Партнерства.
     
В настоящее время наше Партнерство объединяет 102 компании,  представителей как крупного, так и среднего и малого бизнеса. За отчетный период в Партнерство были приняты 8 предприятий и им были выданы Свидетельства о допуске.
За этот же период 5 компаний прекратили членство в Партнерстве, из них:
- 2 организации по заявлению о добровольном выходе: ООО "РосВостокПроект", ООО "Л-Арт-студия" (в связи с изменением сферы деятельности);
- 3 организации исключены решением Совета Партнерства: ООО "РЭС-1", ООО "Альтаир-ДВ", ООО "Дальморпроект" (за нарушение условий членства и несоблюдение Требований к выдаче свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.)

   В апреле 2013 г. аудиторской компанией ООО «АУДИТ-ПРОФИ» была проведена проверка ведения бухгалтерского учета и финансовой (бухгалтерской) отчетности Партнерства за 2012 г. Аудиторское заключение размещено на официальном сайте СРО НП ППК.
  Средства компенсационного фонда 16.05.2013г. были размещены на депозит в «Сбербанке» в сумме 26 300 000 руб., под годовой процент 6,42% . (На сегодняшний день остаток компенсационного фонда на расчётном счете 1000000руб.)  По истечению срока договора «Сбербанк» предлагает продлить договор с повышением процентной ставкой.

15 февраля 2013 года в городе Хабаровске состоялась Окружная конференция саморегулируемых организаций проектировщиков Дальневосточного федерального округа, в ходе которой обсуждались актуальные вопросы саморегулирования. Председательствовал на заседании координатор Национального объединении проектировщиков в ДФО Игорь Белов. В работе приняли участие делегаты всех саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, зарегистрированных на территории Дальневосточного округа: НП «Северный проектировщик», НП «Саморегулируемая организация Архитекторов и проектировщиков Дальнего Востока, СРО НП Проектировщиков Приморского края, НП «Региональное объединение архитекторов и проектировщиков «СОЮЗ».

28.03.2013г. исполнительный орган Партнерства принял участие в VIII съезде Национального объединения проектировщиков. На VIII Всероссийском Съезде НОП участники проголосовали за изменение состава Совета Нацобъединения, утвердили изменения в Устав, ввели новый регламент уплаты отчислений на нужды Национального объединения проектировщиков и обсудили создание палат архитекторов и инженеров в составе НОП.
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