   
Отчет
О деятельности Совета Партнерства и Исполнительного органа
Саморегулируемой организации Некоммерческое Партнерство Проектировщиков Приморского края
(отчетный период –2015 г.)

В отчётном периоде деятельность Совета Партнерства, Исполнительного органа Партнерства и всех сотрудников Партнерства была направлена на достижение целей, которые определены Уставом Партнерства.
За отчетный период была выполнена следующая работа  и проведены мероприятия: 
- проведено 27 заседания Совета Партнерства;
- всего было выдано членам Партнерства 16 свидетельств о допуске, отказано в выдаче 1 свидетельства о допуске;
- проводилась работа по обращениям членов Партнерства и третьих лиц. В том числе по обращениям и официальным запросам: Департамента Градостроительства Приморского края, Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору, Управления ФАС по Приморскому краю;
- велась работа по возникшей ситуации с запретом открытого использования крупномасштабных топографических планов во Владивостоке со следующими организациями: Минэкономразвитие России,  Департамент Градостроительства Приморского края, Прокуратура Приморского края, Департамент земельных и имущественных отношений Приморского края, НОПРИЗ, ФСБ России Управление по Приморскому краю, Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Приморском крае.  
- аттестационной комиссией выдано 51 квалификационных аттестатов;
- проведено 5 заседаний дисциплинарного комитета;
- ведется мониторинг соблюдения членами СРО НП ППК установленных сроков предоставления документов и информации, а также выполнение в установленные сроки иных требований и обязательств. Результаты мониторинга ежеквартально публикуются на сайте Партнерства;
- был утвержден годовой план-график плановых проверок членов Партнерства. В соответствии с графиком проверок Контрольным комитетом было проведено 96 плановых проверок, по результатам которых были приняты решения о соответствии  требованиям к выдаче свидетельств о допуске, в некоторых организациях были выявлены нарушения. На сегодняшний день более 80% проверок успешно завершены. При этом 27 организаций не устранили  выявленные в ходе проверок замечания, по ним осуществляется контроль устранения выявленных замечаний и возбуждаются дисциплинарные дела.

За отчетный период состоялось 5 заседаний Дисциплинарного комитета. Применялись такие меры дисциплинарного воздействия как: вынесение  предупреждений с обязанностью устранения выявленных замечаний (в 14 случаях применения мер дисциплинарного воздействия), приостановление действия свидетельства о допуске в отношении определенного вида или видов работ (в 13 случаях применения мер дисциплинарного воздействия),  прекращение действия свидетельства о допуске в отношении определенного вида или видов работ и исключение из членов Партнерства (в отношении 7 организаций). 
     
В настоящее время наше Партнерство объединяет 92 компании,  представителей как крупного, так и среднего и малого бизнеса. За отчетный период в Партнерство были приняты 2 компании.
За этот же период 12 компаний прекратили членство в Партнерстве, из них:
- 5 организаций по заявлению о добровольном выходе: ООО «МАГ», ООО «Аспект Безопасности», ОАО "ЕВРАЗ НМТП", ООО ИК "Турбоблок", ООО "Эккер" (в связи с изменением сферы деятельности и/или ликвидацией организации);
- 7 организации исключены решением Совета Партнерства: ЗАО "Современные фасадные системы", ООО «Жан-Там-Аль», ЗАО "ТМК", ОАО "Дальтехэнерго", ООО "Монолит", ООО "Строительная компания", ООО ППСК "ГЕМИС" (за неоднократную неуплату и  несвоевременную  уплату членских взносов и несоблюдение Требований к выдаче свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.)

Ассоциацией саморегулируемых организаций Общероссийской негосударственной некоммерческой организацией «Национальное объединение саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации» ведется работа по созданию Единого  Общероссийского Реестра проектных и изыскательских организаций, все сведения которого будут находиться в общероссийском доступе.    На сегодняшний день реестр запущен в тестовом режиме, в свою очередь исполнительный орган  Партнерства одним из первых обработал и предоставил всю необходимую информацию и принимал участие в двух вебинарах по созданию и ведению Единого реестра. 

 В течение 2015г. подан ряд исков в суд по взысканию задолженности по уплате членских взносов в отношении 11 организаций: 
ООО «Энергия» 
ООО «ВостокРефСервис» 
ООО «Аспект Безопасности» 
ООО «Жан-Там-Аль» 
ООО «Современные фасадные системы» 
ООО «ГРАДЭК-ЦЕНТР» 
ЗАО «Тихоокеанская Мостостроительная Компания» 
ОАО «Дальтехэнерго» 
ООО «Строительная компания» 
ООО «Тектоника» 
ООО ППСК «Гемис» 
Все Иски удовлетворены полностью. В 3 случаях списание денежных средств произведено на основе исполнительного листа, по остальным судебным решением ведется работа. В данный момент готовится подача еще 3 исков в отношении ООО «АСК», ООО «Стройкомплект-ДВ» и ООО ИК "Турбоблок".

   В марте 2015 г. аудиторской компанией ООО «АУДИТ-ПРОФИ» была проведена проверка ведения бухгалтерского учета и финансовой (бухгалтерской) отчетности Партнерства за 2014 г. Аудиторское заключение размещено на официальном сайте СРО НП ППК.
В отчетный период произведено размещение средств компенсационного фонда в ОАО «Сбербанк» в сумме 33000000 с 26.01.2015 г. на один год под годовой процент 11,39%, что выше почти в 2 раза  в сравнении с предыдущем процентом размещение - 6,42%. В итоге получим проценты по депозиту 3 470 361 руб.  
За 2015 год исполнительный орган дважды принял участие в окружных конференциях, а также в работе Национального объединения проектировщиков и изыскателей и ряде круглых столов. 

[bookmark: _GoBack]28 января 2015 года в Хабаровске, состоялось заседание окружной конференции СРО Дальнего Востока. Окружная конференция состоялась при личном участии президента НОПРИЗ Михаила Посохина. Также Национальное объединение изыскателей и проектировщиков представляли член Совета НОПРИЗ Анвар. Одной из важнейших тем обсуждения стало типовое проектирование. В рамках подготовки ко II Всероссийскому съезду саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации были одобрены все представленные проекты документов с учетом поступивших предложений и рекомендованы к принятию на II Съезде НОПРИЗ. В члены Совета НОПРИЗ от Дальневосточного федерального округа РФ избрана Лариса Гуляева  заместитель директора НП «Саморегулируемая организация Архитекторов и проектировщиков Дальнего Востока».

В Москве 10 апреля 2015 года исполнительный орган Партнерства принял участие во  II Всероссийском съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации. В ходе съезда Михаил Посохин обозначил ряд важнейших задач НОПРИЗ, в частности защиту интересов саморегулируемых организаций, совершенствование градостроительного законодательства, а также развитие взаимодействия между участниками инвестиционной и градостроительной деятельности. Особую роль в работе объединения президент НОПРИЗ отвел системе подготовки квалифицированных кадров. В деловой части мероприятия были приняты основные структурные документы Объединения. Особое внимание было уделено обсуждению сметы расходов на содержание НОПРИЗ на текущий год и установлении размера членских взносов СРО на нужды Объединения. Результатом голосования стало увеличение членских взносов до 5500р., при внесении предложений до 8000р.. 


9 сентября 2015 года в городе Владивостоке состоялось заседание окружной конференции саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации. К участию в заседании прибыли представители всех четырех СРО, зарегистрированных в Дальневосточном федеральном округе. Личное участие в работе окружной конференции принял президент НОПРИЗ Михаил Посохин. Посохин информировал участников конференции о подписании соглашения между НОПРИЗ и администрацией Приморского края, подчеркнув необходимость налаживания более тесного сотрудничества саморегулируемого сообщества региона с руководством Дальневосточного федерального округа (Соглашение размещено на сайте СРО). Руководство СРО НП ППК было награждено Почетной грамотой за активную деятельность и значительный вклад в развитие отрасли в области архитектурно-строительного проектирования. Координатор НОПРИЗ по ДВФО РФ отчитался о ходе исполнения плана мероприятий координатора, руководитель аппарата— о проделанной работе аппарата с момента создания НОПРИЗ, подробно остановившись на каждом направлении деятельности. В ходе конференции обсуждались актуальные изменения законодательства, связанные с деятельностью СРО и действующего законодательства об имущественной ответственности членов СРО, а также проект Федерального закона «О подряде в сфере изысканий, проектирования и строительства для государственных и муниципальных нужд, а также нужд отдельных юридических лиц».

10–13 сентября 2015 года в городе Находке состоялся XIV Дальневосточный градостроительный семинар под эгидой Дальневосточного объединения организаций Союза архитекторов России. Присутствовало более 60-ти человек- ведущие архитекторы и градостроители проектных организаций Дальневосточного федерального округа из Хабаровска, Владивостока, Якутска, Комсомольска-на-Амуре, Находки, Спасска-Дальнего, Уссурийска. Мероприятия прошли на высоком организационном уровне, что позволило осветить наиболее важные вопросы, выработать совместные решения проблем, актуальных для проектного сообщества в настоящее время. По мнению гостей и спикеров семинара, подобный формат работы способствует развитию профессиональных связей, а также более тесному взаимодействию бизнеса, власти и профсообщества.
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