ПРОТОКОЛ   № 186
Заседания Совета Партнерства 

Саморегулируемой организации

 Некоммерческое Партнерство Проектировщиков Приморского края

г. Владивосток                                                                                       «18» марта 2016 г.

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

1. Прокуров Владимир Васильевич – Председатель Совета Партнерства

2. Гузаревич Андрей Леонидович – член Совета Партнерства

3. Авдюшкин Сергей Викторович - член Совета Партнерства

4. Воробьева Наталья Александровна - член Совета Партнерства

Место проведения заседания: г. Владивосток, ул. Комсомольская, 5а   

Время проведения заседания: 10ч.30мин. – 10ч.45мин.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
О принятии организации в члены Партнерства и выдаче свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

По вопросу повестки дня: О принятии организации в члены Партнерства и выдаче свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
СЛУШАЛИ:

Прокурова  Владимира  Васильевича – Председателя Совета Партнерства с информацией  о заявлении и документах, представленных Краевым государственным автономным учреждением «Государственная экспертиза проектной документации и результатов инженерных изысканий Приморского края» (КГАУ «Примгосэкспертиза») (ОГРН 1122540008612) для вступления в Партнерство и получения свидетельства о допуске к заявленным видам работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии):

РЕШИЛИ:

 Принять в члены Партнерства и выдать Краевому государственному автономному учреждению «Государственная экспертиза проектной документации и результатов инженерных изысканий Приморского края» (ОГРН 1122540008612) свидетельство о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии):
	№
	Наименование вида работ

	1
	12. Работы по обследованию строительных конструкций зданий и сооружений


ГОЛОСОВАЛИ: «За» -  единогласно.
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