Отчет
О деятельности Совета Ассоциации и Исполнительного органа
Саморегулируемой организации «Проектировщики Приморского края»
(отчетный период –2018 г.)

В отчётном периоде деятельность Совета Ассоциации, Исполнительного органа Ассоциации и всех сотрудников Ассоциации была направлена на достижение целей, которые определены Уставом Ассоциации.
За отчетный период была выполнена следующая работа  и проведены мероприятия: 
- проведено 31 заседание Совета Ассоциации;
- проведено 6 заседаний Дисциплинарного комитета;
- обработано белее 20 обращений членов Ассоциации и третьих лиц, в том числе от ФГКУ «Управление (дирекция) по обустройству государственной границы РФ» г. Хабаровск, Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору,  Прокуратуры Ленинского района г. Владивостока;
- ведется работа по расширению списка партнеров в области организации повышения квалификации и аттестации специалистов и поставщиков программных продуктов для членов Ассоциации; 
-  в соответствии с графиком проверок Контрольным комитетом было проведено 39 плановых проверок, в том числе с применением риск-ориентировочного подхода. По результатам проверок приняты решения о соответствии или несоответствии  организаций условиям членства в СРО. 
За отчетный период применялись такие меры дисциплинарного воздействия как: 
- вынесение  предупреждений с обязанностью устранения выявленных замечаний (8 случаев применения мер дисциплинарного воздействия);
- приостановление действия права в отношении определенного вида или видов работ (32 случая применения мер дисциплинарного воздействия). 
- рекомендация о прекращении права и исключении из членов Ассоциации (8 случаев применения мер дисциплинарного воздействия)
За прошедший период Ассоциацией подано 10 исковых заявлений к организациям, имеющим долг по оплате членских взносов перед СРО. Большая часть исков удовлетворены полностью, оставшиеся приняты к рассмотрению. Подробную информацию можно узнать на нашем сайте в разделе «Раскрытие информации». 
В настоящее время наша Ассоциация объединяет 118 организаций. За отчетный период в Ассоциацию были приняты 30 компаний (для сравнения в 2017г.: принято 14 организаций, в 2016г. - 5 организаций).   За отчетный период 11 компаний прекратили членство в Ассоциации, 3 организации по заявлению о добровольном выходе (в связи с ликвидацией организации) и 8 организаций были исключены из состава СРО Советом Ассоциации СРО «ППК» по рекомендации Дисциплинарного комитета за нарушения условий членства.   
В 2018г. обработано и направлено в Национальное объединение саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации (далее Национальное объединение)   на дальнейшее рассмотрение 50 пакетов документов специалистов для включения их в Национальный реестр специалистов. При этом за весь период осуществления функций оператора  Национального реестра специалистов и руководителей в области инженерных изысканий и архитектурно-строительного проектирования (далее НРС), Ассоциацией обработано 199 пакетов документов. Из них Национальным объединением принято решение о включении в НРС 187-ми специалистов. Ассоциация в рабочем режиме проводит консультации по формированию пакета документов для включения специалистов в НРС и продолжает прием документов для их отправки в Национальное объединение.
С июня 2018г. Исполнительный орган СРО ведет работу по внедрению  программного комплекса «Электронный реестр СРО» для автоматизации деятельности саморегулируемой организации.  Данный комплекс обеспечивает автоматизированный контроль обязательств по договорам подряда на основании сведений с официального сайта закупок и электронных торговых площадок, а также судебных разбирательств участниками которых являются члены СРО.  На сегодняшний день обработано и внесено в систему 186 дел организаций, включая информацию о 443 специалистах, что составило 2297 документов. А также внесена информация о всех проведенных проверках и дисциплинарных делах за весь период существования нашей СРО. В рамках данного комплекса на сайте СРО запущен новый реестр членов Ассоциации. 
В отчетный период Ассоциация перешла на электронный документооборот в системе «КонтурДиадок». Мы предлагаем бесплатно получать оригиналы документов в системе электронного документооборота. Всем организациям-членам СРО разосланы приглашения в систему Диадок, также информация размещена на сайте СРО.
В феврале 2018 г. аудиторской компанией ООО «АУДИТ-ПРОФИ» была проведена ежегодная проверка ведения бухгалтерского учета и финансовой (бухгалтерской) отчетности Ассоциации за 2017 г. Аудиторское заключение размещено на официальном сайте СРО «ППК». 
Исполнительный орган Ассоциации и представители Совета Ассоциации СРО «ППК» входят в состав организационного комитета по подготовке и проведению международных строительных выставок, а также Общественного экспертного совета по обеспечению качественным жильем в Приморском крае.
За отчетный период дважды проведены окружные конференции по Дальневосточному федеральному округу, в которых исполнительный орган Ассоциации принял участие.  5 февраля 2018 года в г. Хабаровске и 24 сентября 2018 года в г. Владивостоке. На конференциях рассматривались вопросы внесения изменений в Градостроительный кодекс РФ и Федеральный закон № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях», а также предложения по оптимизации работы Национально объединения, проектных СРО и Национального реестра специалистов в области инженерных изысканий и архитектурно-строительного проектирования.   
[bookmark: _GoBack]22 ноября 2018 года принято участие в VI Всероссийском съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации. В рамках деловой программы съезда прошел ряд круглых столов на актуальные темы, в том числе  круглый стол на тему «Развитие системы саморегулирования и приоритетные направления деятельности саморегулируемых организаций», на котором был рассмотрен вопрос по оптимизации и усовершенствованию системы повышения квалификации специалистов, включая формирование территориальных центров оценки квалификации (ЦОК).  
Также в отчетный период было принято участие в ряде встреч с руководством Приморского края. Так 12 ноября во Владивостоке прошла встреча Администрации Приморского края с представителями строительных компаний и СРО региона. Главной темой обсуждения стали дальнейшие пути развития сферы строительства в крае. А 02 декабря в Уссурийске прошло совещание с Владимиром Владимировичем Якушевым министром строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ и руководством Приморского края по вопросам реализации национального проекта «Жилье и городская среда», в частности по реализации федеральных проектов таких как: «Ипотека», «Жилье», «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда», «Формирование комфортной городской среды». 
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