Отчет
О деятельности Совета Ассоциации и Исполнительного органа
Саморегулируемой организации «Проектировщики Приморского края»
(отчетный период –2020 г.)

В отчётном периоде деятельность Совета Ассоциации, Исполнительного органа Ассоциации и всех сотрудников Ассоциации была направлена на достижение целей, которые определены Уставом Ассоциации.
За отчетный период была выполнена следующая работа и проведены мероприятия: 
- проведено 31 заседание Совета Ассоциации;
- проведено 11 заседаний Дисциплинарного комитета Ассоциации;
- выдано 567 выписки из реестра членов Ассоциации;
- проведен обязательный ежегодный аудит бухгалтерской документации, где подтверждена целевая реализация финансового плана. Аудиторское заключение размещено на официальном сайте Ассоциации.
- обработаны обращения членов Ассоциации и третьих лиц, в том числе от Министерства строительства Приморского края, Управления   Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Приморскому краю, Инспекции федеральной налоговой службы по Фрунзенскому району, Инспекции федеральной налоговой службы  по Железнодорожному району г. Хабаровск, Инспекции регионального строительного надзора и контроля в области долевого строительства Приморского края, Правительства Приморского края, Администрации Комсомольского муниципального района Хабаровского края, Администрации Уссурийского городского округа Приморского края Управления градостроительства;
- проводится работа по расширению списка партнеров в области организации повышения квалификации и аттестации специалистов и поставщиков программных продуктов для членов Ассоциации; 
- проведено 46 плановых проверок на соответствие условиям членства, в том числе с применением риск-ориентированного подхода и 91 мероприятие по проверке обязательств по договорам подряда, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров членами Ассоциации. саморегулируемой организации. 
За отчетный период применялись такие меры дисциплинарного воздействия, как: 
- вынесение  предупреждений с обязанностью устранения выявленных замечаний (5 случаев применения мер дисциплинарного воздействия);
- приостановление действия права (5 случаев применения мер дисциплинарного воздействия). 
- рекомендация о прекращении права и исключении из членов Ассоциации (2 случая применения мер дисциплинарного воздействия.)
[bookmark: _GoBack]За прошедший период Ассоциацией подано 5 исковых заявлений в судебные органы к организациям, нарушившим условия членства в Ассоциации. Большая часть исков удовлетворена полностью, оставшиеся приняты судом к рассмотрению. Подробную информацию можно узнать на нашем сайте в разделе «Раскрытие информации». 
В настоящее время наша Ассоциация объединяет в своем составе 133 организации. За отчетный период в Ассоциацию были приняты 11 компаний.   За отчетный период 5 компаний прекратили членство в Ассоциации, из них 3 организации по заявлению о добровольном выходе (в связи с ликвидацией организации) и 2 организации были исключены из состава Ассоциации решением Совета Ассоциации СРО «ППК» по рекомендации Дисциплинарного комитета за нарушения условий членства.   
За весь период осуществления функций оператора Национального реестра специалистов и руководителей в области инженерных изысканий и архитектурно-строительного проектирования, Ассоциацией обработано 244 пакета документов. В 2020 г. обработано и направлено на дальнейшее рассмотрение 16 пакетов документов специалистов для включения их в Национальный реестр специалистов. Ассоциация в рабочем режиме проводит консультации по формированию пакетов документов для включения специалистов в НРС и продолжает прием документов для их отправки в Национальное объединение.
Также был введен в работу и усовершенствован программный комплекс «Электронный реестр СРО» для автоматизации деятельности саморегулируемой организации.  Данный комплекс обеспечивает автоматизированный контроль обязательств по договорам подряда на основании сведений с официального сайта закупок и электронных торговых площадок, а также судебных разбирательств, участниками которых являются члены Ассоциации. На сегодняшний день обработано и внесено в систему 213 дел организаций, включая информацию о 600 специалистах, что составляет более 3358 документов. А также внесена информация о всех проведенных проверках и дисциплинарных делах за весь период деятельности нашей саморегулируемой организации. 
 В 2020 г. в систему добавлена функция «Личный кабинет члена СРО». С помощью данного ресурса вы имеете возможность направить в Ассоциацию все необходимые документы, скачать формы и заявления, а также получить всю необходимую информацию.
В апреле 2020 г. аудиторской компанией ООО «АК «Афина» была проведена ежегодная проверка ведения бухгалтерского учета и финансовой (бухгалтерской) отчетности Ассоциации за 2019 г. Аудиторское заключение в соответствии с установленным порядком размещено на официальном сайте Ассоциации. 
Исполнительный орган Ассоциации и представители Совета Ассоциации СРО «ППК» входят в состав организационного комитета по подготовке и проведению международных строительных выставок, а также в Общественный совет при Министерстве строительства Приморского края.
3 февраля 2020 г. в г. Хабаровске проведена окружная конференция по Дальневосточному федеральному округу.  В сентябре 2020 г. сотрудники Ассоциации прошли обучение и аттестацию  по направлению «Эксперт саморегулируемой организации в сфере инженерных изысканий и архитектурно-строительного проектирования». 

Также за отчетный период:
- в апреле 2020 г. Ассоциацией введены меры поддержки для организаций-членов СРО;
- организована бесперебойная выдача Выписок из реестра в электронной форме с использованием электронной цифровой подписи, при этом сократилось время выдачи и количество оформляемых сопутствующих документов; 
-увеличилось число активных пользователей ресурсами электронного документооборота через «Личный кабинет члена СРО» и систему Контур.Диадок. Пользование данными ресурсами значительно упрощает и ускоряет процесс взаимодействия.
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