Отчет
О деятельности Совета Ассоциации и Исполнительного органа
Саморегулируемой организации «Проектировщики Приморского края»
(отчетный период –2023 г.)

В отчётном периоде деятельность Совета Ассоциации, Исполнительного органа Ассоциации и всех сотрудников Ассоциации была направлена на достижение целей, которые определены Уставом Ассоциации.
За отчетный период была выполнена следующая работа и проведены мероприятия: 

- проведено 30 заседаний Совета Ассоциации;
- проведено 5 заседаний Дисциплинарного комитета Ассоциации;
[bookmark: _GoBack]- выдано 373 выписки из реестра членов Ассоциации;
- проведен обязательный ежегодный аудит бухгалтерской документации, где подтверждена целевая реализация финансового плана. Аудиторское заключение размещено на официальном сайте Ассоциации.
- проведено 43 плановых проверки на соответствие условиям членства, в том числе с применением риск-ориентированного подхода и мероприятия по проверке обязательств по договорам подряда, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров членами Ассоциации саморегулируемой организации;
- обработаны обращения членов Ассоциации и третьих лиц, в том числе запросы от Национального объединения проектировщиков и изыскателей, департамента архитектуры и развития территорий Приморского края. 
- проводилась работа по применению и внедрению поисковой системы с применением технологий трафик-менеджмента и конверсионного охвата в целях информирования организаций о системе саморегулирования в соответствии с законодательством РФ. Достигнуто: для поисковой системы Яндекс информация об Ассоциации СРО ППК является образцово-показательной на всех Рекламных Сервисах Яндекс для посетителей (РСЯ), связанных с тематикой СРО в проектировании. Проводится постоянная работа в рамках данных технологий.

За отчетный период применялись такие меры дисциплинарного воздействия, как: 
- вынесение  предупреждений с обязанностью устранения выявленных замечаний (14 случаев применения мер дисциплинарного воздействия);
- приостановление действия права (17 случаев применения мер дисциплинарного воздействия). 
- восстановление права осуществления работ по подготовке проектной документации в связи с устранением ранее выявленных нарушений (2 случая применения).
- рекомендация о прекращении права и исключении из членов Ассоциации (2 случая применения мер дисциплинарного воздействия.)

В настоящее время наша Ассоциация объединяет в своем составе 133 организаций. За отчетный период в Ассоциацию было принято 8 компаний; 8 компаний прекратили членство в Ассоциации по заявлению о добровольном выходе в связи с прекращением деятельности и 2 было исключено из состава Ассоциации решением Совета Ассоциации СРО «ППК» по рекомендации Дисциплинарного комитета за нарушения условий членства.

В 2023 году Ассоциацией СРО «ППК» подано пять исков в Арбитражный суд на членов Ассоциации о взыскании задолженности по обязательным взносам. На сегодняшний день четыре иска удовлетворены в полном объеме, один находится на рассмотрении. 

Исполнительный орган Ассоциации и представители Совета Ассоциации СРО «ППК» входят в состав организационного комитета по подготовке и проведению международных строительных выставок.

В 2023 году Исполнительный орган Ассоциации участвовал в подготовке и проведении следующих мероприятий:
- 30 января 2023 года в г. Хабаровск проведена окружная конференция саморегулируемых организаций по Дальневосточному федеральному округу.
- 11 апреля 2023 года принято участие в работе XII Всероссийского съезда саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации (НОПРИЗ) в г. Москва.

- 28 марта 2023 года при содействии Министерства строительства Приморского края участие во встрече с бизнес-сообществом Приморского края. 

-  с 26 апреля 2023 года участие в «Восточном технологическом форуме», проводимым совместно с 29-ой международной строительной выставкой «ГОРОД».

- с 24 по 26 мая 2023 года Исполнительным органом Ассоциации было принято участие в проведении мероприятий для представителей  саморегулируемых организаций г. Москвы, Приволжского, Уральского и Дальневосточного федеральных округов в г. Нижний Новгород. 
- с 16 по 18 июня 2023 года участие в Окружной конференции по Сибирскому Федеральному округу во Владивостоке.
- 28.08.2023 года Исполнительным органом Ассоциации было принято участие в качестве эксперта конкурсной комиссии в Национальном конкурсе «Строймастер».
- 07-10 сентября 2023 г. принято участие в XXII-й Дальневосточном градостроительном семинаре под эгидой Дальневосточного объединения Союза архитекторов России в г. Находка.





Исполнительный директор Ассоциации СРО «ППК»                                           С.В. Лёгкий

