Отчет 
О деятельности Совета Партнерства и Исполнительного органа
Саморегулируемой организации Некоммерческое Партнерство Проектировщиков Приморского края 
(отчетный период – 2010 г.)


Уважаемые  коллеги! Как Вам известно, 2009 год был переходным для строительной отрасли страны, когда осуществлялся поэтапный переход от лицензирования к саморегулированию в строительной сфере. В этот период перед нашим Партнерством стояла главная стратегически важная цель - приобретение статуса Саморегулируемой организации.

   Для выполнения этой задачи основные усилия органов управления Партнерства (Совета Партнерства, Исполнительного директора Партнерства), всех сотрудников Партнерства были направлены:
- на деятельность по объединению в составе Партнерства предприятий, занятых в проектной сфере, в том числе строительных компаний, имеющих в своей структуре отделы по проектированию, с целью достичь установленного законодательством минимально необходимого количества членов Партнерства (не менее 50 членов – для СРО в сфере проектирования), а так же обеспечение формирования компенсационного фонда Партнерства в размере, необходимом для выполнения требования законодательства к определению минимального размера компенсационного фонда Некоммерческого Партнерства (взносы в компенсационный фонд в размере 150 тысяч рублей на каждого члена Партнерства, при условии обязательного страхования гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства). Необходимо отметить, что обеспечение выполнения данных задач стало возможным благодаря основанной на доверии к Партнерству личной позиции руководителей тех организаций, которые в тот период вступили в Партнерство.
- на разработку и принятие внутренних Положений и документов, регламентирующих деятельность Партнерства (Требования к выдаче свидетельств о допуске к проектным работам, Стандарты и правила Партнерства, Правила контроля в области саморегулирования, Положение о порядке применения дисциплинарных мер в отношении членов Партнерства, допустивших нарушение норм законодательства или установленных Партнерством требований, а также ряд других внутренних Положений).
- на подготовку и формирование пакета документов, соответствующих высокому уровню требований органа по надзору за Саморегулируемыми организациями, (Ростехнадзор) с целью получения положительного решения о внесении сведений о Партнерстве в государственный реестр СРО (приобретения статуса Саморегулируемой организации). 

   Руководство Партнерства выполнило эту основную задачу, и 27 января 2010 года сведения о Партнерстве были внесены Ростехнадзором в государственный реестр саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации (о чем свидетельствует запись в гос. реестре СРО за номером 128 от 27 января 2010 года.) 

   На момент приобретения Партнерством статуса Саморегулируемой организации, в составе членов Партнерства было 61 предприятие проектной отрасли. 
   В 2010 году в Партнерство были приняты 26 предприятий, а за первое полугодие текущего года членами Партнерства стали еще 11 компаний. 
   За этот же период 6 компаний прекратили членство в Партнерстве, из их числа 4 компании вышли из Партнерства по заявлению о добровольном выходе (по разным причинам, таким, как например - ликвидация фирмы, прекращение проектной деятельности) и 2 компании были исключены из Партнерства за несоблюдение условий членства, установленных Партнерством.
   В настоящее время наше Партнерство объединяет уже 92 компании, представителей, как крупного, так и среднего и малого бизнеса. Многие из этих компаний принимают участие в проектировании объектов Саммита АТЭС.

   О географии предприятий – членов нашего Партнерства:
   Хотя большинство компаний - членов Партнерства расположены и ведут основную деятельность в г. Владивостоке, членами нашего Партнерства представлены практически все города и районы Приморского края, что позволяет говорить о Партнерстве как о региональной Саморегулируемой организации проектировщиков.
 
   В отчётном периоде деятельность Совета Партнерства, Исполнительного органа Партнерства и всех сотрудников Партнерства была направлена на достижение целей, которые определены Уставом Партнерства.
   Приоритетными видами деятельности Совета Партнерства являются:
 - дальнейшее совершенствование внутренних документов Партнерства, с учетом постоянно вносимых изменений в действующее законодательство, Градостроительный кодекс РФ, с учетом рекомендаций Национального  объединения проектировщиков, а так же с учетом предложений членов Партнерства (к настоящему времени Партнерством разработаны и утверждены Общим собранием его членов 18 Положений и внутренних документов, регламентирующих деятельность Партнерства);
 - совершенствование информационного обеспечения деятельности Партнерства, в том числе улучшение информативности сайта Партнерства;
 - обеспечение выполнения ряда других важных задач в рамках уставной деятельности Партнерства.

   За отчетный период Советом Партнерства была выполнена следующая работа  и проведены мероприятия: 
- проведено 59 заседаний Совета Партнерства;
- за 2010 год всего было выдано членам Партнерства 181 свидетельство о допуске, и уже 32 свидетельства выдано за первое полугодие 2011 года, в том числе 2 организациям выданы свидетельства о допуске к работам на особо опасных и технически сложных объектах капитального строительства, оказывающим влияние на безопасность указанных объектов;
- 77 организаций получили свидетельства о допуске в рамках замены свидетельств по новому перечню видов работ, установленному изменениями в 624 приказ Минрегиона, вступившими в силу с 01 июля 2010 года. 
- на настоящий момент в Партнерстве еще остается 6 организаций, которые не прошли процедуру по замене свидетельства о допуске и есть надежда, что в ближайшее время эти компании выполнят требование законодательства по замене свидетельств. 

   Все протоколы Совета Партнерства размещены на сайте Партнерства с целью обеспечения открытости информации о деятельности органов управления Партнерства и о принятых им  решениях.
   Советом Партнерства рассматривались вопросы организационного характера, в том числе формирование специализированных органов Партнерства, утверждались внутренние документы и Положения;
- решались вопросы, связанные с участием Партнерства в работе Съездов Национального объединения проектировщиков (НОП), Межрегиональной конференции проектировщиков в г. Хабаровске и ряда других мероприятий, в том числе организованных по инициативе или с участием Национального объединения проектировщиков;
- была утверждена форма свидетельства о допуске, разработанная  на основе формы свидетельства, утвержденной Приказом Ростехнадзора № 411 от 24 мая 2010 г.;
- был утвержден годовой план-график плановых проверок членов Партнерства, в соответствии с которым были проведены плановые проверки членов Партнерства на соответствие требованиям к выдаче свидетельств о допуске, соблюдения Стандартов и правил, условий членства в Партнерстве. Контрольным комитетом было проведено 78 плановых и 15 внеплановых проверок членов Партнерства, по результатам которых были приняты решения о соответствии  требованиям к выдаче свидетельств о допуске, либо были выявлены нарушения. По всем выявленным нарушениям ведется мониторинг и анализ, ведется профилактическая работа с организациями – членами Партнерства с целью устранения замечаний, а конечная цель этой работы – в повышении ответственности членов Партнерства за свою профессиональную деятельность, обеспечение высокого уровня безопасности и повышение качества выполнения проектных работ.
   Кроме рассмотрения указанных выше вопросов, Советом Партнерства также были рассмотрены и приняты решения по ряду других вопросов, решение которых относится к компетенции Совета Партнерства.

Итоги доклада:

   Исходя из всего вышесказанного, считаем, что с целями и задачами, стоявшими перед Партнерством в 2010 году, Совет Партнерства во взаимодействии с Исполнительным органом Партнерства в целом справился.

   Так же, как и в прошедшем периоде, в 2011 году главной приоритетной целью деятельности Совета Партнерства, как органа управления Партнерства, является постоянная  и планомерная работа по координации деятельности всех органов Партнерства с целью выполнения всех обязательных требований, установленных законодательством к деятельности саморегулируемых организаций для сохранения Партнерством статуса саморегулируемой организации и обеспечение дальнейшей работы, направленной на достижение уставных целей Партнерства, повышение качества выполнения проектных работ членами Партнерства.    
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