Отчет
О деятельности Совета Партнерства и Исполнительного органа
Саморегулируемой организации Некоммерческое Партнерство Проектировщиков Приморского края
(отчетный период – 2012 г.)


В отчётном периоде деятельность Совета Партнерства, Исполнительного органа Партнерства и всех сотрудников Партнерства была направлена на достижение целей, которые определены Уставом Партнерства.
   
За отчетный период Советом Партнерства была выполнена следующая работа  и проведены мероприятия: 
- проведено 32 заседаний Совета Партнерства;
- всего было выдано членам Партнерства 80 свидетельств о допуске;
- на настоящий момент в Партнерстве еще остается 18 организаций, которые не прошли процедуру по замене свидетельства о допуске в соответствии с Приказом Ростехнадзора № 356 от 05 июля 2011 г.;
- утвержден ряд документов по оптимизации работы Партнерства; 
- проводилась работа по обращениям членов Партнерства и третьих лиц;
- был утвержден годовой план-график плановых проверок членов Партнерства. В соответствии с графиком проверок Контрольным комитетом было проведено 75 плановых проверок, по результатам которых были приняты решения о соответствии  требованиям к выдаче свидетельств о допуске, в некоторых организациях были выявлены нарушения.

Основными нарушениями являются: - отсутствие документов о прохождении повышения квалификации и аттестации сотрудников, задержка с продлением договоров страхования, аренды помещений, отсутствие программно-информационного обеспечения для проектной деятельности и др. По всем выявленным нарушениям ведется мониторинг и анализ, ведется профилактическая работа с организациями – членами Партнерства с целью устранения замечаний.

 В настоящее время наше Партнерство объединяет уже 99 компаний,  представителей как крупного, так и среднего и малого бизнеса. В 2012 году в Партнерство были приняты 10 предприятий, в том числе 2 организации из Сахалинской области.  

 За этот же период 5 компаний прекратили членство в Партнерстве, по заявлению о добровольном выходе (в связи с изменением сферы деятельности, а также выполнением работ не связанных с деятельностью оказывающей влияние на безопасность объектов капитального строительства).

 В марте 2012 г. аудиторской компанией ООО «АУДИТ-ПРОФИ» была проведена проверка ведения бухгалтерского учета и финансовой (бухгалтерской) отчетности Партнерства за 2011 г. Аудиторское заключение размещено на официальном сайте СРО НП ППК.

Деятельность Совета Партнерства проходила в строгом соответствии с законодательством Российской Федерации, Уставом Партнерства, решениями Общего собрания Партнерства и внутренними документами Партнерства.

В связи с тем, что в 2011 году в Градостроительный кодекс РФ были внесены изменения в отношении аттестации специалистов, нашим Партнерством была проведена определенная работа в этом направлении (по организации аттестации). На базе ДВИЭР, в состав Ученого совета которого входит Исполнительный директор Партнерства, была создана Аттестационная комиссия. Выдано 460 квалификационных аттестатов, в соответствии с видами работ, указанными в Приказе Минрегиона от 30 декабря 2009 г. N 624. Таким образом, на сегодняшний день прошли аттестацию (включая аттестацию в других учебных заведениях и Ростехнадзоре) более 70% всех заявленных специалистов членов Партнерства. 

Исполнительный орган Партнерства за отчетный период принял участие в двух съездах Национального объединения проектировщиков.

19-20 декабря 2011 года состоялся VI внеочередной Всероссийский съезд саморегулируемых организаций проектировщиков. В ходе заседания обсуждались наболевшие проблемы строительной сферы, приоритетные направления деятельности и результаты деятельности Национального объединения.

24 октября 2012 года состоялся VII очередной Всероссийский Съезд Национального объединения проектировщиков, на котором был избран Президент НОП Михаил Посохин  на очередной 2-летний срок,  утверждены новые редакции Устава НОП, Регламента Всероссийского съезда НОП, а также избрана Ревизионная комиссия. 

Кроме того, 23 октября 2012 года прошел «круглый стол» на тему «Отчеты комитетов Национального объединения проектировщиков за 2012 год». В принятой участниками «круглого стола» резолюции содержится, в частности, рекомендация VII Съезду Национального объединения проектировщиков одобрить проведенную комитетами работу по важнейшим аспектам законодательной и нормативной деятельности в области архитектурно-строительного проектирования.

20 сентября 2012 года в г. Владивостоке под председательством координатора Белова Игоря Анатольевича нами была организованна Окружная конференция саморегулируемых организаций Дальневосточного федерального округа. В данной конференции приняли участие  представители всех проектных СРО дальнего Востока. От Национального объединения проектировщиков в работе конференции принимали участие вице-президент НОП, член Совета НОП Быков Владимир Леонидович, член Совета НОП Готовский Иван Сергеевич, заместитель руководителя Департамента по законодательному и правовому обеспечению НОП Желнин Дмитрий Александрович. 
Одним из вопросов повестки дня рассматривался вопрос выдвижения кандидата в Президенты Национального объединения проектировщиков. 
Стоит также отметить, что мероприятие прошло на высоком организационном уровне, что позволило осветить наиболее важные и проблемные вопросы, выслушать мнение членов объединения ДВФО и зафиксировать их в протоколе заседания для дальнейшей реализации.
  
Ведется активная работа и на уровне органов Исполнительной власти города и края. 
Исполнительный орган нашего Партнерства участвует в работе (входит в состав) Регионального общественного совета по вопросам ЖКХ, при вице-губернаторе Приморского края Костенко Александре Ивановиче (Департамент по жилищно-коммунальному хозяйству и топливным ресурсам Приморского края) а так же в состав Общественного совета по обеспечению качественным жильем населения Приморского края, стимулированию и развитию жилищного строительства при вице-губернаторе Балан Владимире Андреевиче (Департамент градостроительства Приморского края).     Периодически проводятся заседания данных советов, на которых ведется работа, целью которой является формирование и выработка наиболее оптимальных решений по возникающим вопросам.

В апреле 2012 года Партнерство в лице Исполнительного органа приняло участие  в работе IX съезда Российского Союза строителей (г. Москва). 
На прошедшем Съезде были подведены итоги работы за последние три года и озвучены планы дальнейшего развития отрасли. По итогам съезда среди задач на ближайшую перспективу были названы:
- сокращение числа согласительных процедур втрое (до 33), 
 - введение института персональной ответственности принимающих решения лиц, 
 - введение института негосударственного строительного контроля, и т.д.

Хотелось бы отметить, что по данным регулярно (каждый месяц) проводимого Национальным объединением проектировщиков мониторинга на предмет выполнения саморегулируемыми организациями требований закона по размещению на официальном сайте в сети Интернет информации о своей деятельности,  по состоянию на октябрь 2012 г. наше Партнерство полностью соответствует данным требованиям. (По этому показателю мы находимся в числе 75-ти СРО из 173-х зарегистрированных в Ростехнадзоре проектных СРО).
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