   
Отчет
О деятельности Совета Партнерства и Исполнительного органа
Саморегулируемой организации Некоммерческое Партнерство Проектировщиков Приморского края
(отчетный период – 2014 г.)

В отчётном периоде деятельность Совета Партнерства, Исполнительного органа Партнерства и всех сотрудников Партнерства была направлена на достижение целей, которые определены Уставом Партнерства.
За отчетный период была выполнена следующая работа  и проведены мероприятия: 
- проведено 32 заседания Совета Партнерства;
- всего было выдано членам Партнерства 35 свидетельств о допуске;
- проводилась работа по обращениям членов Партнерства и третьих лиц. В том числе по обращениям и официальным запросам Инспекции Регионального строительного надзора и контроля в области долевого строительства Приморского края, Первореченского Районного суда  г. Владивостока, Администрации Дальнегорского городского округа Приморского края, УФНС России по Приморскому краю и Администрации Приморского края;
- аттестационной комиссией выдано 54 квалификационных аттестатов;
- проведено 10 заседаний дисциплинарного комитета;
- ведется мониторинг соблюдения членами СРО НП ППК установленных сроков предоставления документов и информации, а также выполнение в установленные сроки иных требований и обязательств. Результаты мониторинга ежеквартально публикуются на сайте Партнерства;
- ведется работа по совершенствованию реестра членов для сайта Партнерства в соответствии с требованиями действующего законодательства в современном формате, контроль своевременного внесения в него актуальной информации;
- был утвержден годовой план-график плановых проверок членов Партнерства. В соответствии с графиком проверок Контрольным комитетом было проведено 97 плановых проверок и  1 внеплановая проверка, по результатам которых были приняты решения о соответствии  требованиям к выдаче свидетельств о допуске, в некоторых организациях были выявлены нарушения. На сегодняшний день более 80% проверок успешно завершены, по остальным осуществляется контроль устранения выявленных замечаний.

За отчетный период состоялось 10 заседаний Дисциплинарного комитета. Применялись такие меры дисциплинарного воздействия как вынесение предупреждения (в 25 случаях применения мер дисциплинарного воздействия), приостановление действия свидетельства о допуске в отношении определенного вида или видов работ (в отношении 4 организаций),  прекращение действия свидетельства о допуске в отношении определенного вида или видов работ и исключение из членов Партнерства (в отношении 2 организаций). 
     
В настоящее время наше Партнерство объединяет 103 компании,  представителей как крупного, так и среднего и малого бизнеса. За отчетный период в Партнерство были приняты 11 предприятий и им были выданы Свидетельства о допуске.
За этот же период 9 компаний прекратили членство в Партнерстве, из них:
- 7 организаций по заявлению о добровольном выходе: ООО «РТВ Проект-ДВ», ООО "СК "Монолит-ДВ", МКП УАПБ УГО, КГУП «Примтеплоэнерго», ООО «ВОСТОКСТРОЙСЕРВИС», ООО "Диагностик", ООО «ПримВВпроект», ООО «М-АРК» (в связи с изменением сферы деятельности и/или ликвидацией организации);
- 2 организации исключены решением Совета Партнерства: ООО «ВОСТОКСТРОЙСЕРВИС» и ООО «НП Групп» (за нарушение условий членства и несоблюдение Требований к выдаче свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.)

   В феврале 2014 г. аудиторской компанией ООО «АУДИТ-ПРОФИ» была проведена проверка ведения бухгалтерского учета и финансовой (бухгалтерской) отчетности Партнерства за 2013 г. Аудиторское заключение размещено на официальном сайте СРО НП ППК.
В отчетный период было размещение средств компенсационного фонда в ОАО «Сбербанке» в сумме 26 300 000 с 16.05.2013 г. на один год под годовой процент 6,42%. В итоге получили проценты по депозиту, которые составили 1 755 370 руб. 08 коп. 30.05.2014 г. средства компенсационного фонда были снова размещены на депозит в «Сбербанке» сроком до 30.12.2014 г. в сумме 29 955 000 руб., на условиях повышенной процентной ставки под годовой процент 7,27%. На сегодняшний день остаток компенсационного фонда на расчётном счете 1 798 000 рублей.

В течение 2014г. поданы иски в суд в отношении ООО «Л-Арт-студия» и ООО «Дальпроект» по взысканию задолженности по уплате членских взносов. Идет судебное разбирательство.

За 2014 год исполнительный орган дважды принял участие в окружных конференциях, а также в работе двух съездов Национального объединения проектировщиков и ряде круглых столов. 

Так 13–14 марта 2014 года в Хабаровске состоялась Окружная конференция СРО проектировщиков Дальневосточного федерального округа. В рамках данной конференции прошёл круглый стол на тему: «Задачи НОП по совершенствованию законодательства о закупках в проектно-строительной сфере в связи с вступлением в действие Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ (ред. от 28.12.2013) «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Единогласно СРО проектировщиков Дальневосточного федерального округа приняли решение оставить размер членских взносов в НОП в 2014 году на уровне 2013 года.

10 апреля 2014г. завершился IX Всероссийский съезд саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, накануне, которого прошел круглый стол «О деятельности комитетов Общероссийской негосударственной некоммерческой организации “Национальное объединение саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации”».  На круглом столе были заслушаны и обсуждены сообщения председателей комитетов о приоритетных направлениях деятельности Национального объединения проектировщиков на 2014 год, определены перспективы инновационного развития отрасли, главные направления нормотворческой деятельности, мероприятия по обеспечению гармонизации российских и европейских стандартов. 

10 сентября 2014 г. во Владивостоке состоялась Окружная конференция проектных саморегулируемых организаций Дальневосточного федерального, в которой приняли участие все проектные СРО округа. Большинством голосов было принято решение о необходимости создания Координационного совета СРО ДФО из числа представителей СРО округа. 
В рамках проведения Окружной конференции 11–13 сентября 2014 г. в городе Находке прошли обучающий семинар «Проверки органа надзора за деятельностью СРО» и круглые столы «Защита авторского права в проектировании: практика и законодательство», «Реализация инфраструктурных проектов как механизм развития регионов России», «Инновационные технологии в качестве проектирования и строительства». Первоочередной задачей, по мнению участников, является повышение информированности проектного сообщества о том, что представляет собой исключительное право, каков предмет его охраны, надлежащие способы защиты своих прав в спорах, связанных с авторским правом.

25 ноября 2014 года состоялся Учредительный Всероссийский съезд саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации. Повестка дня включала в себя следующие вопросы: о создании Национального объединения саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации; об утверждении Устава; о составе имущества; об избрании Президента. Создание нового Нацобъединения путем слияния нацобъединений изыскателей и проектировщиков обусловлено требованиями поправок в Градостроительный кодекс, которые были приняты в конце октября этого года. По результатам тайного голосования, большинством голосов президентом НОПРИЗ на четыре года был избран Михаил Посохин.

Советом Партнерства совместно с Исполнительным органом и Контрольным комитетом ведется работа по разрешению возникшей ситуации с запретом открытого использования крупномасштабных топографических планов во Владивостоке. Были направлены официальные запросы Вице-президенту Санкт-Петербургской  торгово-промышленной палаты А.М. Морозу, Президенту Национального объединения  проектировщиков М.М. Посохину, Председателю Законодательного собрания Приморского края Горчакову В.В., Председателю комитета Законодательного собрания Приморского края по региональной политике и законности  Текиеву Д.А. Проведена работа по освещению данной проблемы в СМИ: издательство «Конкурент», «Золотой рог», 8 канал ТВ Владивосток. 
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