   
Отчет
О деятельности Совета Ассоциации и Исполнительного органа
Саморегулируемой организации «Проектировщики Приморского края»
(отчетный период –2017 г.)

В отчётном периоде деятельность Совета Ассоциации, Исполнительного органа Ассоциации и всех сотрудников Ассоциации была направлена на достижение целей, которые определены Уставом Ассоциации.
За отчетный период была выполнена следующая работа  и проведены мероприятия: 
- проведено 2 Общих Собрания членов Ассоциации;
- проведено 30 заседаний Совета Ассоциации;
- проводилась работа по обращениям членов Ассоциации и третьих лиц. В том числе по обращениям и официальным запросам: ФКУ КП-49 ГУФСИН России по Приморскому краю, Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору,  УМВД России по г. Владивостоку, Минстрой России,  Департамента Градостроительства Приморского края;
-  В соответствии с графиком проверок Контрольным комитетом было проведено 84 плановых проверки, в том числе с применением риск-ориентировочного подхода. По результатам проверок были приняты решения о соответствии или не соответствии  организаций условиям членства в СРО. 
За отчетный период применялись такие меры дисциплинарного воздействия как: 
- вынесение  предупреждений с обязанностью устранения выявленных замечаний (более 7 случаев применения мер дисциплинарного воздействия);
- приостановление действия свидетельства о допуске в отношении определенного вида или видов работ (более 5 случаев применения мер дисциплинарного воздействия). 
 В июне 2017г. по решению Совета Ассоциации был сформирован компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств членов Ассоциации и размещен на специальном банковском счете в ПАО «Сбербанк» в соответствии с законодательством РФ.  
В настоящее время наша Ассоциация объединяет 98 организаций. За отчетный период в Ассоциацию были приняты 14 компаний.  За этот же период 2 компании прекратили членство в Ассоциации по заявлению о добровольном выходе, в связи с ликвидацией организации.   
В 2017г. Ассоциация СРО «ППК» получила статус оператора Национального реестра специалистов и руководителей в области инженерных изысканий и архитектурно-строительного проектирования (НРС). За это время обработано и направлено в НОПРИЗ на дальнейшее рассмотрение 149 пакетов документов заявленных специалистов. Из них 131 пакет документов рассмотрен Национальным объединением и принято положительное решение по включению данных специалистов в НРС. В настоящее время Ассоциация проводит консультации по формированию пакета документов для включения специалистов в НРС и продолжает прием документов для отправки в НОПРИЗ. Так же на сайте СРО разработан отдельный раздел, посвященный информации связанной с Национальным реестром специалистов. 
   В марте 2017 г. аудиторской компанией ООО «АУДИТ-ПРОФИ» была проведена проверка ведения бухгалтерского учета и финансовой (бухгалтерской) отчетности Ассоциации за 2016 г. Аудиторское заключение размещено на официальном сайте СРО «ППК». 
Исполнительный орган Ассоциации и представители Совета Ассоциации входят в состав организационного комитета по подготовке и проведению международных строительных выставок, а также Общественного экспертного совета по обеспечению качественным жильем в Приморском крае.
По сложившейся уже традиции часть наших компаний приняло участие в ежегодном краевом смотр-конкурсе «ЗОДЧЕСТВО ПРИМОРЬЯ», при этом расходы на размещение одного планшета для каждой организации-члена СРО «ППК» были возмещены Ассоциацией.
За отчетный период исполнительный орган дважды принял участие в окружных конференциях по Дальневосточному округу и в работе IV Всероссийского съезда саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации. Окружные конференции прошли в январе 2017г. в Хабаровске и в сентябре в г. Владивостоке, а также был проведен круглый стол на тему «Рассмотрение вопросов реализации положений Федерального закона от 03.07.2016 г. № 372-Ф3».
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