ПРОТОКОЛ   № 130
Заседания Совета Партнерства

Саморегулируемой организации

Некоммерческое Партнерство Проектировщиков Приморского края

г. Владивосток                                                                                          «05» декабря 2013 г.

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

1. Прокуров Владимир Васильевич – Председатель Совета Партнерства
2. Гузаревич Андрей Леонидович – член Совета Партнерства
3. Пышкин Андрей Борисович - член Совета Партнерства

4. Покровский Михаил Давидович - член Совета Партнерства

Место проведения заседания: г. Владивосток, ул. Комсомольская, 5а

Время проведения заседания: 11 ч.20 мин. – 11ч.50 мин.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

    О выходе организации из состава членов Саморегулируемой организации Некоммерческое Партнерство Проектировщиков Приморского края.

По вопросу повестки дня: О выходе организации из состава членов Саморегулируемой организации Некоммерческое Партнерство Проектировщиков Приморского края.

СЛУШАЛИ:

   Прокурова Владимира Васильевича – Председателя Совета Партнерства, который информировал о том, что «05» декабря 2013 года в Партнерство поступило заявление члена Партнерства Закрытого акционерного общества «Дальневосточный научно-исследовательский институт охраны природы» (ОГРН 1082540003116) о добровольном выходе из состава членов Партнерства. 

РЕШИЛИ:

   В связи с выходом Закрытого акционерного общества «Дальневосточный научно-исследовательский институт охраны природы» (ОГРН 1082540003116)  из состава членов Партнерства, с «05» декабря 2013 г. прекратить действие Свидетельства о допуске № СРО-П-128-92-03 от «22» марта 2012 г. 

ГОЛОСОВАЛИ: 

«За» - единогласно.
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