АНАЛИЗ
деятельности членов СРО НП ППК
на основе информации, представленной членами в форме отчетов
за 2011 год

 Настоящий анализ деятельности членов СРО НП ППК подготовлен в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 6 Федерального закона от 01.12.2007 № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях», пунктом 3.4 Устава Партнерства и Правилами контроля в области саморегулирования на основании информации, представляемой членами в форме отчетов о деятельности.

 На 1 января 2012 года в составе членов Партнерства 94 предприятия проектной отрасли.
В 2011 году в Партнерство были приняты 14 организаций. 
За этот же период 4 компании прекратили членство в Партнерстве, из их числа 3 компании вышли из Партнерства по заявлению о добровольном выходе (в связи с изменением сферы деятельности, а также выполнением работ не связанных с деятельностью оказывающей влияние на безопасность объектов капитального строительства) и 1 компания была исключена из Партнерства за несоблюдение условий членства, установленных Партнерством, а также по причине отсутствия свидетельства о допуске хотя бы к одному виду работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства за несоблюдение условий членства, установленных Партнерством.

За 2011 год всего было выдано членам Партнерства 65 свидетельства о допуске,  в том числе 6 организациям выданы свидетельства о допуске к работам на особо опасных и технически сложных объектах капитального строительства, оказывающим влияние на безопасность указанных объектов.

Как и в 2010г. в большинстве организаций общее количество работников, занятых подготовкой проектной  документации, согласно представленной информации около 10 специалистов.  При этом по сравнению с 2010г. отсутствуют организации, в которых число специалистов-проектировщиков превышает 20 человек. Динамика изменений видна на диаграмме




Основная часть организаций по-прежнему осуществляет работы по организации подготовки проектной документации, привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным проектировщиком), стоимость, которых по одному договору не превышает пять миллионов рублей. При этом на сегодняшний день увеличилось число организаций осуществляющих организацию работ по подготовке проектной документации, стоимость которой по одному договору превышает пять миллионов рублей.





4 организации, входящие в состав Партнерства, имеют сертификаты системы менеджмента качества в соответствии со стандартом ISO 9001 (ГОСТ Р ИСО 9001).

У всех членов СРО НП ППК имеются в наличии договора страхования гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков выполненных работ.
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