
АНАЛИЗ
деятельности членов Ассоциации СРО «ППК»
на основе информации, представленной членами в форме отчетов
за 2016 год


 Настоящий анализ деятельности членов Ассоциации СРО «ППК» подготовлен в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 6 Федерального закона от 01.12.2007 № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях», пунктом 3.4 Устава Ассоциации и Правилами контроля в области саморегулирования на основании информации, представляемой членами в форме отчетов о деятельности.

На 1 января 2017 года в составе членов Ассоциации 86 предприятий проектной отрасли. По сравнению с 2015г. в отчетный период число принятых в СРО компаний выросло в 3,5 раза, при этом почти на 30% сократилось количество выбывших организаций из состава Ассоциации. Ниже представлен график изменения отношения вступивших/выбывших компаний за весь период деятельности СРО, на котором видно, что наметилась положительная тенденция к увеличению проектных компаний в Приморском крае.    




При этом размер организаций остался прежним. Среднее количество работников в организациях, занятых подготовкой проектной  документации, около 10 специалистов, что характерно для всего периода существования Ассоциации. продолжается динамика снижения общего количество специалистов, заявленных на выполнение проектных работ всех членов Ассоциации, которая видна на диаграмме. Что видно на представленных ниже графиках.






В 2016 г. увеличилось количество членов СРО использующих в своей работе упрощенную систему налогообложения и составило 60% по сравнению с 2015г., где данный показатель составил 54%.

Изменилось распределение организаций по статусу заказчиков (государственные,  муниципальные, частные). Основное количество  компаний по прежнему работают с заказчиками различных статусов, но при этом резко сократилось число компаний предпочитающих  только государственных или только муниципальных заказчиков. 



Большая часть компаний, входящих в состав Ассоциации, специализируется на совокупности различных направлений проектной деятельности. Но есть и узкоспециализированные организации, в основном занимающиеся инженерными сетями и системами, слаботочными системами, диспетчеризацией, автоматизацией и системами пожарной безопасности, количество которых по-прежнему составляет около 15% от общего числа членов СРО. 

11 организаций имеют Свидетельство о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность особо опасных и технически сложных объектов капитального строительства (кроме объектов использования атомной энергии). 

Основная часть предприятий по-прежнему осуществляет работы по организации подготовки проектной документации, привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным проектировщиком), стоимость, которых по одному договору не превышает пяти миллионов рублей. 
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