Отчет
О деятельности Совета Ассоциации и Исполнительного органа
Саморегулируемой организации «Проектировщики Приморского края»
(отчетный период –2022 г.)

В отчётном периоде деятельность Совета Ассоциации, Исполнительного органа Ассоциации и всех сотрудников Ассоциации была направлена на достижение целей, которые определены Уставом Ассоциации.
За отчетный период была выполнена следующая работа и проведены мероприятия: 

- проведено 22 заседания Совета Ассоциации;
- проведено 7 заседаний Дисциплинарного комитета Ассоциации;
- выдано 520 выписок из реестра членов Ассоциации;
- проведен обязательный ежегодный аудит бухгалтерской документации, где подтверждена целевая реализация финансового плана. Аудиторское заключение размещено на официальном сайте Ассоциации.
- проведено 74 плановых проверок и 2 внеплановых проверки на соответствие условиям членства, в том числе с применением риск-ориентированного подхода и мероприятия по проверке обязательств по договорам подряда, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров членами Ассоциации саморегулируемой организации;
- обработаны обращения членов Ассоциации и третьих лиц, в том числе от Министерства строительства Приморского края, Администрации Городского округа Большой Камень, Военной прокуратуры Хабаровского гарнизона.
- Управлением Роскомнадзора по Дальневосточному федеральному округу был проведен профилактический визит и даны разъяснения рекомендательного характера по организации  Ассоциацией деятельности по обработке персональных данных.
- проводилась работа по применению и внедрению поисковой системы с применением технологий трафик-менеджмента и конверсионного охвата в целях информирования организаций о системе саморегулирования в соответствии с законодательством РФ. Достигнуто: для поисковой системы Яндекс информация об Ассоциации СРО ППК является образцово-показательной на всех Рекламных Сервисах Яндекс для посетителей (РСЯ), связанных с тематикой СРО в проектировании. В планах расширение работы в рамках данных технологий в My Target, ВКонтакте и других российских IT.
- были устранены замечания по ведению официального сайта Ассоциации по результатам мониторинга сайта Национальным объединением.

За отчетный период применялись такие меры дисциплинарного воздействия, как: 
- вынесение  предупреждений с обязанностью устранения выявленных замечаний (14 случаев применения мер дисциплинарного воздействия);
- приостановление действия права (13 случаев применения мер дисциплинарного воздействия). 
- восстановление права осуществления работ по подготовке проектной документации в связи с устранением ранее выявленных нарушений (2 случая применения.)
- рекомендация о прекращении права и исключении из членов Ассоциации (1 случай применения мер дисциплинарного воздействия.)

В настоящее время наша Ассоциация объединяет в своем составе 136 организаций. За отчетный период в Ассоциацию было принято 9 компаний; 6 компаний прекратили членство в Ассоциации по заявлению о добровольном выходе в связи с прекращением деятельности и 1 была исключена из состава Ассоциации решением Совета Ассоциации СРО «ППК» по рекомендации Дисциплинарного комитета за нарушения условий членства.

За весь период осуществления функций оператора Национального реестра специалистов и руководителей в области инженерных изысканий и архитектурно-строительного проектирования, Ассоциацией обработано 304 пакета документов. В 2022 г. обработано и направлено на дальнейшее рассмотрение 32 пакета документов специалистов для включения их в Национальный реестр специалистов. Ассоциация в рабочем режиме проводит консультации по формированию пакетов документов для включения специалистов в НРС и продолжает прием документов для их отправки в Национальное объединение.

Исполнительный орган Ассоциации и представители Совета Ассоциации СРО «ППК» входят в состав организационного комитета по подготовке и проведению международных строительных выставок, а также в Общественный совет при Министерстве строительства Приморского края.

В 2022 году Исполнительный орган Ассоциации участвовал в подготовке и проведении следующих мероприятий:
- 31 января 2022 года. в г. Хабаровск проведена окружная конференция саморегулируемых организаций по Дальневосточному федеральному округу.
- 22 апреля 2022 года принято участие в работе X Всероссийского съезда саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации (НОПРИЗ) в г. Москва.
- 08-11 сентября 2022 года  принято участие мероприятия в рамках XXI-го Дальневосточного градостроительного семинара под эгидой Дальневосточного объединения Союза архитекторов России в г. Находка.
- 5-6 октября 2022 года Исполнительный орган Ассоциации прошел Обучающий семинар «Руководитель саморегулируемой организации в сфере инженерных изысканий и архитектурно-строительного проектирования» для СРО проектировщиков и изыскателей в г. Казань.
- 28 ноября 2022 г. принято участие в Окружной конференции саморегулируемых организаций Дальневосточного федерального округа в г. Москва.
- 30 ноября 2022 года принято участие в работе XI Всероссийского съезда саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации  (НОПРИЗ) в г. Москва.
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