   
Отчет
О деятельности Совета Ассоциации и Исполнительного органа
Саморегулируемой организации «Проектировщики Приморского края»
(отчетный период –2016 г.)

В отчётном периоде деятельность Совета Ассоциации, Исполнительного органа Ассоциации и всех сотрудников Ассоциации была направлена на достижение целей, которые определены Уставом Ассоциации.
За отчетный период была выполнена следующая работа  и проведены мероприятия: 
- проведено 2 Общих Собрания членов Ассоциации (по изменению названия СРО и по реализации 372-ФЗ);
- проведено 33 заседания Совета Ассоциации;
- всего было выдано членам Ассоциации 64 свидетельства о допуске;
- проводилась работа по обращениям членов Ассоциации и третьих лиц. В том числе по обращениям и официальным запросам: Департамента Градостроительства Приморского края, Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору, Управления ФАС по Приморскому краю, Прокуратуры Приморского края;
- аттестационной комиссией выдано 56 квалификационных аттестатов;
- проведено 5 заседаний дисциплинарного комитета;
- был утвержден годовой план-график плановых проверок членов Ассоциации. В соответствии с графиком проверок Контрольным комитетом было проведено 82 плановых проверки, по результатам которых были приняты решения о соответствии  требованиям к выдаче свидетельств о допуске. 
В некоторых организациях были выявлены нарушения. На сегодняшний день 30% организаций не устранили  выявленные в ходе проверок замечания, по ним осуществляется контроль устранения выявленных замечаний и возбуждаются дисциплинарные дела.

За отчетный период состоялось 5 заседаний Дисциплинарного комитета. Применялись такие меры дисциплинарного воздействия как: 
- вынесение  предупреждений с обязанностью устранения выявленных замечаний (в 21 случае применения мер дисциплинарного воздействия);
- приостановление действия свидетельства о допуске в отношении определенного вида или видов работ (в 3 случаях применения мер дисциплинарного воздействия); 
- прекращение действия свидетельства о допуске и исключение из членов Ассоциации (в отношении 2 организаций). 
     
В настоящее время наша Ассоциация объединяет 86 организаций. За отчетный период в Ассоциацию были приняты 7 компаний и 3 компании находятся в стадии подготовки к вступлению в СРО «ППК».  За этот же период 11 компаний прекратили членство в Ассоциации.

В июне 2016г. Исполнительным органом Ассоциации СРО «ППК» была успешно пройдена плановая проверка, проведенная Дальневосточным управлением Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору. 
Предметом проверки стало соблюдение саморегулируемой организации в процессе осуществления деятельности обязательных требований, предъявляемых к саморегулируемым организациям и их деятельности законодательством Российской Федерации. Выявленные замечания, в том числе по ведению сайта Ассоциации, были устранены в ходе проверки.
Членами комиссии было подчеркнуто, что в случаях нарушения организациями-членами Ассоциации минимально необходимых требований к выдаче свидетельства о допуске к соответствующим видам работ, к таким организациям могут быть применены меры административной ответственности в соответствии с Кодексом РФ об административных нарушениях, в том числе наложение административного штрафа.

 В течение 2016г. подан ряд исков в суд по взысканию задолженности по уплате членских взносов в отношении 6 организаций. Все Иски удовлетворены полностью. В соответствии с судебными решениями ведется работа по списанию денежных средств.

   В марте 2016 г. аудиторской компанией ООО «АУДИТ-ПРОФИ» была проведена проверка ведения бухгалтерского учета и финансовой (бухгалтерской) отчетности Ассоциации за 2015 г. Аудиторское заключение размещено на официальном сайте СРО «ППК».

В отчетный период произведено размещение средств компенсационного фонда на специальном банковском счете, открытом в Дальневосточном банке ПАО Сбербанк г. Хабаровск в сумме 39 985 238 руб. 11 копеек. Данные действия произведены в соответствии со ст. 55.16-1. Градостроительного кодекса Российской федерации в срок, установленный ст. 6 Федерального закона от 03.07.2016 № 372-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» и по решению Общего Собрания членов Ассоциации от 31.10.2016г. 
В рамках реализации Основных направлений деятельности СРО на 2016г. принятых Общим Собранием, исполнительным органом велась активная общественная деятельность, включая: 
- актуализацию информации об Ассоциации и её членах в справочно-информационных системах;
- публикацию ряда материалов о деятельности саморегулируемой организации и деятельности членов в средствах массовой информации;
- организовано взаимодействие с АНО «Центр развития экспорта Приморского края»;
- запущен новый сайт Ассоциации (sroppk.ru), имеющий дополнительные разделы не только для проектировщиков, но и непосредственно для заказчика. В том числе появилась возможность размещения предварительного заказа, это пользуется немалой популярностью. 

В ходе осуществления тесного взаимодействия Ассоциации с ООО «Дальэкспоцентр» и КГАУ «Примгосэкспертиза» наше СРО не только приняла участие в 3 выставках, но и вошла в Организационный комитет по подготовке и проведению важных городских и международных мероприятий. Также были организованны тематические семинары по наиболее актуальным вопросам. Участие в выставках позволило довести информацию об Ассоциации,  ее членах и их возможностях до потенциальных заказчиков. Также благодаря участию в выставках были укреплены профессиональные контакты с органами власти Приморского края и представителями строительного сообщества. 
Совместно с  Союзом архитекторов, градостроителей и ландшафтных архитекторов провинции Мессина, Италия, с которым в начале апреля подписан Меморандум "Сотрудничество в развитии культурного обмена и совместной профессиональной деятельности", был организован открытый воркшоп итальянских и приморских архитекторов, по итогам которого были представлены проекты реконструкции объектов г. Владивостока.  
Часть наших компаний приняло участие в 18-ом краевом смотр-конкурсе «ЗОДЧЕСТВО ПРИМОРЬЯ», при этом расходы на размещение одного планшета для каждой организации-члена СРО «ППК» были возмещены Ассоциацией. 

За 2016 год исполнительный орган дважды принял участие в окружных конференциях по Дальневосточному округу, в работе III Всероссийского съезда саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации и в XV Дальневосточном градостроительном семинаре.
[bookmark: _GoBack]На заседании окружной конференции «СРО Дальнего Востока» Ассоциацией была представлена  Программа «Об участии проектной отрасли ДВФО  в реализации   государственной политики  приоритетного развития Дальнего Востока» в рамках исполнения  послания Президента Федеральному собранию от 3 декабря 2015 года» для подготовки материалов к Госсовету при Президенте РФ по развитию строительной отрасли, все саморегулируемые организации Дальневосточного федерального округа выразили готовность оказать помощь в данной работе.

Также Ассоциация Саморегулируемая организация «Проектировщики Приморского края» с 2016г. является Территориальным управлением по Приморскому краю Ассоциации саморегулируемой организации «Балтийское объединение кадастровых инженеров» (Ассоциация СРО «БОКИ»). Мы надеемся, что объединение проектировщиков и кадастровых инженеров поспособствует совершенствованию профессионального сообщества Дальнего Востока.
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