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ООО «ДВ НИИПТМАШ» является специализированной организацией в области подъемно-транспортного машиностроения. 

Основные виды деятельности ООО «ДВ НИИПТМАШ» согласно Уставу:

- научно-исследовательские работы в области подъемно-транспортного машиностроения;

- проектирование подъемных сооружений, их узлов и механизмов, расчеты;
- ремонт металлоконструкций, электрооборудования, гидрооборудования грузоподъемной техники;
- экспертиза промышленной безопасности технических устройств, применяемых на опасных производственных объектах, комплексное обследование крановых путей;

- установка приборов безопасности на грузоподъемной технике и др. 

Специалисты ООО «ДВ НИИПТМАШ» аттестованы и имеют допуски к работам на объектах, связанных с эксплуатацией опасных производственных объектов и использованию аттестованной технологии сварки. 
Система менеджмента качества применительно к проектированию, производству, ремонту, монтажу, пусконаладке грузоподъемных кранов соответствует требованиям ГОСТ Р ИСО 9001-2015 (ISO 9001:2015), что подтверждено сертификатом соответствия.
Удобное расположение, наличие собственной научной и технической базы позволяют выполнять работы любой сложности в цеховых условиях, а также оформлять сопроводительную документацию на отремонтированную технику.

Бригада наших специалистов выезжает на объекты по территории Приморского края (Артем, Владивосток, Уссурийск, Находка, Спасск-Дальний), а также за его пределы (Сахалин, Камчатка, Хабаровск).

За долгие годы успешной работы на рынке предприятие зарекомендовало себя как надежный и профессиональный партнер и получило множество положительных отзывов от наших заказчиков.

Наши заказчики: ПАО «Владивостокский морской торговый порт», АО «Восточный Порт», АО Дальневосточный завод «Звезда», АО «Спасскцемент», ОАО «Владивостокский морской рыбный порт», ООО «Восточная Стивидорная Компания», АО «Центр судоремонта «Дальзавод», ООО "Порт Углегорский", ООО «Сахалин-Шельф-Сервис», ООО «Эллипс», АО «Находкинский морской рыбный порт», ОАО «Терминал Астафьева», ООО «Ливадийский РСЗ», ОАО «ЕВРАЗ Находкинский морской торговый порт», ФГУП «ДС в Дальневосточном федеральном округе» Управления делами Президента РФ и др.
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